
ロックに合わせたライトの点滅間隔や点
灯色が5種類あります。ロックボタン(　　)
で動作を開始し、選択ボタン(　　、　)で
パターンを選択してください。

ミュージックライト

AT-ML71
お買い上げありがとうございます。
ご使用の前にこの取扱説明書を必ずお読みのうえ、正しくご使用ください。
また、保証書と一緒にいつでもすぐ読める場所に保管しておいてください。

●回転速度の向上*１と光量アップ*２によりアップテンポの曲にも幅広く対応

●半透明のホワイトライトカバーを採用し、照明としても使用可能

●付属リモコンには、新たに搭載した照明モード*３や全20パターンの点滅・回
転バリエーション、おまかせボタン*4、おだやかボタン*５など各種機能を装備

●内蔵マイクロホン入力／ライン入力／リモコン入力の３入力方式

●カラオケやライブハウス、ステージなど本格的に活躍

●天井や壁面に取り付け可能な補助ボードを用意

＊1　当社従来品比　約8倍
＊2　当社従来品比　約2倍
＊3　照明モードは、選択した色でゆっくりと点灯･点滅を繰り返します。
＊4　おまかせボタンは、ライトの点滅間隔や点灯色、ライトカバーの回転がランダムに動作します。
＊5　おだやかボタンは、刺激の少ない動作をします。

テクニカルデータ
電源 ： DC15V（付属のACアダプターを使用、日本国内専用）
光源 ： RGB 3IN1 2pcs、 BLUE 1pcs、 GREEN 1pcs
外形寸法（突起部除く） ： φ160×H113mm
質量（本体のみ） ： 約430g
付属品 ： リモコン、滑り止めゴムシール×4、補助ボード、保証書

ACアダプター（AD-SC1520LQ）、電源延長ケーブル（4.0m）
（改良などのため予告なく変更することがあります。）

各部の名称と機能（リモコン）

故障かな？と思ったら

各部の名称と機能（本体）

●ライン入力端子を使用する場合、市販のオーディオケーブルが必要です。
●リモコンに電池は付属していません。指定電池（単4形アルカリ乾電池×2本）をご用意く
ださい。
●天井や壁面に取り付ける際は、市販のネジ×8本を用意してください。
●本製品は、音楽などに反応したライトの点滅が激しく感じる場合があります。使用中に体
調が悪くなった場合は、すぐに部屋を明るくして本製品の使用を停止してください。特に
幼児がいる場合はご注意してください。
●接続するケーブルのプラグは根元まで確実に差し込んでください。
●本製品が動作している間、ライトカバーを押さえて無理に止めることや、回すなどしない
でください。
●動作中や停止直後の本製品は、熱くなっています。本製品に触らないようにしてください。
●本製品は、大理石や白木などデリケートな材質には直接設置しないでください。
滑り止めゴムシール（付属品）の跡が残る場合があります。

マイク感度ボリューム（マイク感度）①
収音の感度をお好みで調整してください。
右に回すことでマイク感度が上がり、
左に回すことでマイク感度が下がります。

入力切換スイッチ②
マイクロホン入力、ライン入力、リモコン入
力の3つの入力から選択できます。

ライトカバー④
再生された音楽やリモコン、周囲の音に反
応したライトが点灯・点滅、回転します。光
を通す半透明のホワイトライトカバーなの
で照明としても使用できます。

電源入力端子（15V DC     2A）⑥
ACアダプターのDCプラグを本製品に接
続し、コンセントプラグをAC100Vのコン
セントに接続してください。

ライン入力端子（ライン入力）⑦
AV機器などに接続する際に使用します。
形状はピンジャックで、市販のオーディオ
ケーブルを接続します。

コードクリップ⑧
ACアダプターのコードを引っ掛けます。

電源スイッチ（電源）③
本製品の電源を入/切します。

内蔵マイクロホン⑤
周囲の音を収音して、音に反応したライトが
点灯・点滅してライトカバーが回転します。

本体

正面

背面

底面

リモコン

インジケーター①
リモコンのボタンを押すと赤色に点灯します。

刺激が強いときや、幼い子供がいる場合
など、刺激の少ない動作をします。

演歌　選択ボタン⑤
演歌に合わせたライトの点滅間隔や点灯
色が5種類あります。演歌ボタン(　　)で
動作を開始し、選択ボタン(　　、　)でパ
ターンを選択してください。

ロック　選択ボタン⑥

ポップ　選択ボタン⑦

バラード　選択ボタン⑧

明るさボタン⑨
ライトの明るさを３段階（強・中・小）で
調整します。アップボタン（　 ）を押すと
明るくなり、ダウンボタン（　 ）を押すと
暗くなります。初期状態では明るさが
「強」になっています。本製品の電源を
入れるたびに初期状態に戻ります。

回転（左）ボタン⑩
ライトカバーが左に回転します。　　
ボタンを押すごとに回転速度が速/遅と
切り換わります。

回転停止/再生ボタン⑪
ボタンを押すごとにライトカバーの回転
を再生/停止します。

照明モード＊　赤、緑、青⑬
お好みの色ボタンを押すと、選択した色
でゆっくりと点灯・点滅します。ライトカ
バーもライトの光を通し発色します。

照明モード＊　ミックス⑭
ボタンを押すと、赤、緑、青の３色が混ざ
り合いながら点灯・点滅をし、ライトカ
バーもライトの光を通し発色します。

＊照明モード選択時に、ライトカバーを回転
させたい場合は、回転ボタンを押してくだ
さい。照明モードの初期動作では、ライト
カバーは回転しません。

回転（右）ボタン⑫
ライトカバーが右に回転します。ボタンを押
すごとに回転速度が速/遅と切り換わります。

入/切ボタン②
本製品の電源がボタンを押すごとに入/
切します。
※本体の電源スイッチが「入」の時に操作可
能です。

おだやかボタン③

ライトの点滅間隔や点灯色、ライトカバー
の回転がランダムに動作します。

おまかせボタン④

演歌

ロック

ポップに合わせたライトの点滅間隔や点
灯色が5種類あります。ポップボタン(　　)
で動作を開始し、選択ボタン(　　、　)で
パターンを選択してください。

ポップ

バラードに合わせたライトの点滅間隔や
点灯色が5種類あります。　　　　
バラードボタン(　　)で動作を開始し、
選択ボタン(　　、　)でパターンを選択し
てください。

バラード

272404560

「故障かな？」と思った場合、以下の項目を参考に確認をしてください。
確認後も解決しない場合は、お買い上げのお店または当社までお問い合わせください。

Q. 本製品が動作しない

　A1：ACアダプターは接続されていますか？

　A2：本製品の電源は入っていますか？

　A2：本製品から離れすぎていませんか？リモコンの送信距離は約５mです。

　A3：本製品の電源スイッチは「入」になっていますか？ご確認ください。

　A4：リモコンと本製品の間に障害物はありませんか？

　A3：本製品の入力切換スイッチは適切に選択されていますか？
　　　（マイクロホン入力：マイク、リモコン入力：リモコン、ライン入力：ライン）

Q. リモコンが効かない

　A1：リモコンの電池が入っていますか。または、電池が消耗していませんか？
ご確認後、新しい指定電池に交換してください。

取扱説明書

製品保証および修理などにつきましては、お買い上げのお店あるいは下記までお問い合わせください。

http://www.audio-technica.co.jp/amz

［東京］ 〒113-8525 東京都文京区湯島1-8-3　テクニカハウス ☎03(6801)2030
［名古屋］ 〒461-0004 名古屋市東区葵3-22-8　ニューザックビル7F ☎052(979)4706
［大阪］ 〒532-0004 大阪市淀川区西宮原2-1-3　SORA新大阪21 13F ☎06(6395)5464
［福岡］ 〒812-0013 福岡市博多区博多駅東3-12-1　アバンダント95ビル3F ☎092(412)7261

使用上の注意

リモコンの電池について

ACアダプターについて

警告
●AC100V以外の電源には使用しない
(日本国内専用)
過熱による火災など事故の原因になります。

●本製品以外には使用しない
過熱による火災など事故の原因になります。

●異常(音、煙、臭いや発熱、損傷など)に気付い
たら使用しない
異常に気付いたらすぐに使用を中止して、コ
ンセントから抜きお買い上げの販売店か当
社のサービスセンターに連絡してください。
そのまま使用すると、火災など事故の原因に
なります。

●コードは伸ばして使用する。釘などでの固定
や、束ねたままでの使用はしない
過熱による火災など事故の原因になります。

●コンセントや本体にプラグを差し込むときは
根元まで確実に差し込む
過熱による火災など事故の原因になります。

●濡れた手で触れない
感電によるけがの恐れがあります。

●コードを引っ張らず、プラグを持ってまっすぐ
抜き差しする
断線、故障の原因になります。

●コードの上に物を置いたり、敷物や家具などの
下に入れたりしない
断線、故障の原因になります。

●分解や改造はしない
感電によるけがや、火災など事故の原因にな
ります。

●強い衝撃を与えない
感電によるけがや、火災など事故の原因にな
ります。

●布などでおおわない
過熱による火災など事故の原因になります。

●プラグにたまったほこりなどは乾いた布で定期
的に拭き取る
過熱による火災など事故の原因になります。

●ベンジン、シンナー、接点復活保護液などは使
用しない
変形、故障の原因になります。

注意
●長時間使用しないときは、コンセントから抜く
省エネルギーにご配慮ください。

●通電中のACアダプターに長時間触れない
低温やけどの原因になることがあります。

●足に引っかかりやすい場所にコードを引き
回さない
故障や事故の原因になります。

指定電池 単4形アルカリ乾電池×2本（別売）

警告
●幼児の手の届く所に置かない
電池を飲み込んだ場合はすぐに医師の診
察を受けてください。窒息や内臓への障害
の恐れがあります。

●火の中に入れない、加熱、分解、改造しない
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●極性通りに入れる
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●乾電池は充電しない
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●硬貨やカギなど金属製のものと一緒の場所
に置いたり、電池の＋と－を接続しない
ショート状態になり液漏れ、発熱、破裂の原
因になります。

●液漏れした電池はすぐに取り出し、
液は素手で触らない
・幼児がなめた場合はすぐに水道水などの
きれいな水で充分にうがいをし、医師の診
察を受けてください。

・皮膚や衣服に付いた場合は、すぐに水で洗
い流してください。皮膚に違和感がある場
合は医師の診察を受けてください。

●新しい電池と一度使用した電池、銘柄や種類
の違う電池を混ぜて使用しない
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●使い切った電池はすぐに取り出す
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●長期間使用しない場合は電池を取り出す
液漏れによる故障の原因になります。

注意
●外装ラベルがはがれた電池は使用しない、
ラベルをはがさない
ショート状態になり液漏れ、発熱、破裂の原
因になります。

●落下させたり強い衝撃を与えない
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●変形させたりハンダ付けしない
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●水に濡らさない
発熱の原因になります。

●指定の電池以外使用しない
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

危険
●電池の液が目に入ったときは目をこすらない
 すぐに水道水などのきれいな水で充分に洗い、医師の診察を受けてください。

●以下の場所で使用、放置、保管しない
・直射日光の当たる場所、高温多湿の場所
・炎天下の車内
液漏れ、発熱、破裂、性能低下の原因になり
ます。

●保管、廃棄の場合は端子部をテープなどで
絶縁する
液漏れ、発熱、破裂の原因になります。

●使用済みの電池は自治体の指定する方法で
処分する
環境保全に配慮してください。

本体について

安全上の注意
本製品は安全性に充分な配慮をして設計していますが、使いかたを誤ると事故が起
こることがあります。事故を未然に防ぐために下記の内容を必ずお守りください。

警告 この表示は「取り扱いを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負う
可能性があります」を意味しています。

注意 この表示は「取り扱いを誤った場合、使用者が傷害を負う、または物
的損害が発生する可能性があります」を意味しています。

危険 この表示は「取り扱いを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負う
可能性が切迫しています」を意味しています。

警告
●付属のACアダプター以外使用しない
故障、不具合の原因になります。

●異常に気付いたら使用しない
異常な音、煙、臭いや発熱、損傷など
があったら、すぐに電源コードをコン
セントから抜き、お買い上げの販売店
か当社のサービスセンターに修理を依
頼してください。

●分解や改造はしない
感電、故障や火災の原因になります。

●強い衝撃を与えない
感電、故障や火災の原因になります。

●濡れた手で触れない
感電やけがの原因になります。

●水をかけない
感電、故障や火災の原因になります。

●本製品に異物(燃えやすい物、金属、液体
など)を入れない
感電、故障や火災の原因になります。

●布などでおおわない
過熱による火災やけがの原因になります。

●同梱のポリ袋は幼児の手の届く所や火の
そばに置かない
事故や火災の原因になります。

注意
●不安定な場所に設置しない
転倒などによりけがや故障の原因になり
ます。

●直射日光の当たる場所、暖房器具の近く、
高温多湿やほこりの多い場所に置かない
故障、不具合の原因になります。

●火気に近付けない
変形、故障の原因になります。

●ベンジン、シンナー、接点復活保護液
などは使用しない
変形、故障の原因になります。

電源

おまかせ

回転/停止

入/切
おだやか

照明モード

青緑赤 ミックス

明るさ

演歌 バラードポップロック

電源

おまかせ

回転/停止

入/切
おだやか

照明モード

青緑赤 ミックス

明るさ

演歌 バラードポップロック

マイク
感度

マイク ライン
電源 入切リモコン

マイク
感度

マイク ライン
電源 入切リモコン

 

15V DC    

          2A         

ライン入
力

型
式

 
AT-M

L71

定
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光
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BLUE 1W
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GREEN 1W
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外形寸法図
（単位：mm）

φ160
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設置のしかた 接続のしかた／使いかた ① 接続のしかた／使いかた ③

電池の入れかた／交換のしかた

据え置き使用する場合

ACコンセントへ

ACアダプター
（付属）

※接続する機器の取扱説明書もあわせてお読みください。
※接続する際は、接続する機器の電源は必ず切ってから接続してください。

※付属の電源延長ケーブルは、ACアダプターのコードが短い場合に、ACアダプターと
本製品の間に接続して使用してください。
※ACアダプターのコードはコードクリップに引っ掛けると固定されます。

オーディオケーブル
（別売）

電源延長ケーブル（付属）
※ACアダプターのコードが
　短い場合に使用してください。

※リモコンでの操作も
　可能です。
リモコンの設定は約5分
で解除され、ライン入力
に接続している機器で
再生される音楽に合わ
せて動作します。

電源入力端子へ

接続例

内蔵
マイクロホン

1.　本製品のライン入力端子（ピンジャック）とAV機器のライン出力端子を、
オーディオケーブルで接続します。

2.　ACアダプターを本製品とAC100Vのコンセントに接続します。
3.　本製品の電源ボタンを入れます。
4.　入力切換スイッチを「ライン」にします。

5.　接続したAV機器を再生すると音楽に反応してライトの点灯色が変化しな
がらライトカバーが回転します。

※リモコンによる操作が可能です。 
「各部の名称と機能」→「リモコン」を参考に、お好みで調整してください。
リモコンでの設定は約5分後に解除され、ライン入力に接続している機器で
再生される音楽に合わせてライトの点灯・点滅などの動作をします。

※リモコンによる操作が可能です。 
「各部の名称と機能」→「リモコン」を参考に、お好みで調整してください。
リモコンでの設定は約5分後に解除され、内蔵マイクロホンで収音された音
などに合わせてライトの点灯・点滅などの動作をします。

ライン入力端子を使用する場合

1.　リモコンの電池ふたのネジを緩めてふたを開けます。
ネジを回す際は、プラスドライバーを使用してください。

2.　極性表示にあわせて電池を入れてください。
3.　電池ふたを1.と逆の手順で閉めてください。 

●ご購入時は、リモコンに電池が入っていません。
指定の単4形アルカリ乾電池×2本（別売）を入れてください。
また、リモコンのボタンを押してもインジケーターが点灯しないときは電池
の寿命です。新しい電池に交換してください。

本製品は据え置き使用と、天井や壁面に取り付けて使用することが可能です。
お好みの設置方法でご使用ください。

1.　ACアダプターを本製品とAC100Vのコンセントに接続します。
2.　本製品の電源ボタンを入れます。
3.　入力切換スイッチを

中央の「リモコン」に
します。

4.　「各部の名称と機能」→「リモコン」を参考に、お好みで設定してください。
　　　※リモコンと本製品の受光距離は約5ｍです。

リモコンを使用する場合

接続のしかた／使いかた ②

1.　ACアダプターを本製品とAC100Vのコンセントに接続します。
2.　本製品の電源ボタンを入れます。
3.　入力切換スイッチを「マイク」

にします。

1.　付属の補助ボードを取り付けてください。補助ボードには、ネジ穴が8カ所
あります。取り付ける場所の形状によってすべてのネジ穴にネジを付けられ
ない場合は、最低3カ所※にネジを付けて補助ボードを固定してください。

　　　※隣り合わないネジ穴3カ所

　　 (壁面に取り付ける場合)
補助ボードに記載されている矢印を上に向けて取り付けてください。
本製品を補助ボードに取り付けた際、落下しないようにしてください。

2.　図のように、本製品の凹部と補助ボードの凸部を合わせ、カチッと感触があ
るまでスライドさせて取り付けてください。

取り外しは補助ボードのツマミを
天井や壁面のほうへ押しながら、
本製品をツマミの方向へ
スライドさせて取り外してください。

本製品の滑り落ち防止のため、付属の滑り止めゴムシールを底面の●部に貼り
付けてください。

天井や壁面に取り付けて使用する場合

■取り外し

■取り付け

天井や壁面に取り付ける場合は、下記のことを確認してください。

・強度の弱い材質の天井や壁面に、取り付けないでください。
・取り付けの際、市販のネジ×8本を用意してください。
・取り付けの際、付属の補助ボードを必ず使用してください。

4.　本製品に内蔵してあるマイクロホンで、周囲の音を収音します。
収音した音に反応して、ライトの点灯色が変化しながらライトカバーが
回転します。

5.　マイク感度ボリュームを回して収音の感度をお好みで調整してください。
右に回すことでマイク感度が上がり、
左に回すことでマイク感度が
下がります。

内蔵マイクロホンを使用する場合

AV機器

ACコンセントへ

ACアダプター
（付属）

電源延長ケーブル（付属）
※ACアダプターのコードが
　短い場合に使用してください。

電源入力端子へ

接続例

ACコンセントへ

4カ所
滑り止めゴムシールを
貼り付けます。

凹部

補助ボード

底面

凸部

電池ふた ネジ

ネジ穴
φ4.4
（8カ所）

凸部
ネジ（8本）

凹部

コードクリップ

ACアダプターコード

凹部凹部

●部

ACアダプター
（付属）

電源延長ケーブル（付属）
※ACアダプターのコードが
　短い場合に使用してください。

電源入力端子へ

接続例

底面

壁面

1.ネジを緩めて
ふたを開ける

2.電池を入れる

送信距離約5m

リモコン（付属）

送信距離約5m ※リモコンでの操作も可能です。
リモコンの設定は約5分で解除され、
内蔵マイクロホンで収音された音
などに合わせて動作します。

リモコン（付属）

リモコン（付属）

送信距離約5m

ライン
入力端子へ

本製品のライトの点滅・回転で、刺激が強く感じる場合があります。その際
はリモコンの「おだやか」ボタンを押して刺激の少ない動作にするか、「電
源」ボタンを押して本製品の動作を停止してください。
そのまま使用すると、体調が悪くなることがあります。
特に幼児がいる場合は、部屋を明るくして、本製品の動作を停止するなど、
ご注意ください。この注意事項はリモコンを使用する方が理解して使用す
るようにしてください。
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壁に取り付けるときの注意
本製品を壁に取り付

ける場合は矢印が上

に向くよう取り付け

て
く
だ
さ
い
。

詳しくは取扱説明書

をお読みください。
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